



Rådsmöte, protokoll
2023:9

Tisdag den 14 november 2023, kl. 17:00 - 20:00
Slutlig mötestid: 17:04 - 18:54
Rosa rummet, Studenthuset

Roll i mötet

Namn

Ordförande

Sophia Aleman

Sekreterare

Victor Nähls

Justerare

Nima Nikaein

Närvaro

Kallade

Närvarande

Alexandra Bonde

Carl Spets

Carolina Vogel

Nima Nikaein

Sophia Aleman

Stella Enger

Victor Nähls

Frånvarande

Leopold Rengård

Studentombud från SUS

1 Mötets öppnande

Sophia Aleman förklarande mötet öppnat klockan 17:04.

2 Mötesformalia

a Upprättande av närvarolista¹

Röstlängd: 7 av 9

Mötet konstaterades beslutmässigt.

b Val av ordförande

Sophia Aleman föreslog

- Att välja Sophia Aleman till mötets ordförande.

Mötet beslutade

- Att välja Sophia Aleman till mötets ordförande.

c Val av sekreterare

Sophia Aleman föreslog

- Att välja Victor Nähls till mötets sekreterare.

Mötet beslutade

- Att välja Victor Nähls till mötets sekreterare.

d Val av justerare

Sophia Aleman föreslog

- Att välja Nima Nikaein till mötets justerare.

Mötet beslutade

- Att välja Nima Nikaein till mötets justerare.

¹ Mötet skall anses beslutmässigt vid närvaro av minst fem (5) röstberättigade, exklusive studentombud (19 och 21 §§ Stadgar för Juridiska Linjerådet).

e Tillägg i dagordning

Punkten lämnades utan yttrande.

f Bekräftelse av utskick för tidigare mötesprotokoll

Punkten bordlades.

Punkten behandlades åter under **punkt 7**

Mötets ordförande föreslog

- Att bekräfta utskicket av **RM 2023:8 P.**

Mötet beslutade

- Att bekräfta utskicket av **RM 2023:8 P.**

g Godkännande av dagordning²

Mötets ordförande föreslog

- Att godkänna dagordningen.

Mötet beslutade

- Att godkänna dagordningen.

² Diverse punkter har anpassats och/eller korrigerats.

3 Information från kåren

Sophia förmedlade information som diskuterades av mötet.

4 Information från ledamöter

a Fakultetsnämnden

Mötet fick veta att fakultetsnämndens möte i november blev inställt till följd av brist på inkomna ärenden.

b Utbildningsutskottet

Mötet fick veta att utbildningsutskottets möte i november blev inställt till följd av brist på inkomna ärenden.

c Lärarförslagsnämnden

Mötet informerades om att nämnden har tagit beslut om en ny anställning.

d Arbetsmarknadsrådet

Punkten lämnades vilande.

e Institutionsstyrelsen

Mötet behandlade **punkt 3.k.iv**

f Kassören informerar

Carl berättade att verksamhetsbidraget har godkänts.

g JURO

Carl informerade mötet om

- JURO:s debattartikel om psykisk hälsa.
- Uppsala universitets ekonomiska problem.
- Det nästkommande mötet med JURO.

h Stiftelsen för Juridisk Fakultetslitteratur

Punkten lämnades utan yttrande.

i Jämlikhets- och studerandeskyddsombud

Punkten lämnades utan yttrande.

j Centrala studeranderådet

Mötet beklagade sig över SU Tentamensservice.

Mötet hade paus mellan 17:51 och 18:02

k Övriga arbetsgrupper och nätverk

.i Arbetsgruppen för Juridiska institutionens miljörepresentanter

Punkten lämnades utan yttrande.

.ii Budgetberedningen

Punkten lämnades utan yttrande.

.iii Terminsansvariga

Punkten lämnades utan yttrande.

.iv Arbetsgruppen för reducering av undervisningstimmar

- Sophia och Victor redogjorde för utkomsten av arbetsgruppens möten.
- Mötet förde en diskussion kring det som framfördes.

.v Granskningsgruppen för magisterprogrammet i miljörett

Victor berättade om mötet med granskningsgruppen.

5 Uppföljning

a Nr. 18-19

Punkten bordlades.

b Nr. 23

Punkten är under fortsatt arbete.

c Nr. 27

Punkten avskrevs.

d Nr. 30

Punkten är under fortsatt arbete.

Sophia föreslog

- Att Linjerådet sammanställer en enkät rörande utbudet av specialkurser.

Mötet beslutade

- Att Linjerådet sammanställer en enkät rörande utbudet av specialkurser.

e Nr. 41

Punkten konstaterades slutförd.

f Nr. 42

Punkten konstaterades slutförd.

Sophia föreslog

- Att Sophia hör av sig till Gustaf med frågan om institutionen avser att kommunicera sitt beslut kring reducering av undervisningstimmar.

Mötet beslutade

- Att Sophia hör av sig till Gustaf med frågan om institutionen avser att kommunicera sitt beslut kring reducering av undervisningstimmar.

g Nr. 43

Punkten avskrevs.

h Nr. 44

Punkten konstaterades slutförd.

i Nr. 45

Punkten konstaterades slutförd.

6 Besluts- och diskussionspunkter

a Information / uppdatering kring studentärenden

Punkten lämnades utan yttrande.

b Diskussion om val

- Sophia redogjorde för punkten.
- Mötet diskuterade hur kommunikationen skall ske rörande valet.

Mötet konstaterade

- Att Sophia skall publicera information om valet på Athena och relevanta sociala media.

Sophia föreslog

- Att det konstituerande mötet skall hållas den 14 december.

Mötet beslutade

- Att det konstituerande mötet skall hållas den 14 december.

7 Övriga ärenden

Mötet behandlade **punkt 2.f**

8 Nästa mötestillfälle

Sophia Aleman informerade om att nästa möte sker på tisdag den 5 december, mellan 17:00 och 20:00.

9 Mötets avslutande

Mötets ordförande förklarade mötet avslutat klockan 18:54.

A large, stylized handwritten signature in black ink, consisting of several overlapping loops and a long horizontal stroke at the bottom.

Victor Nähls
SEKRETERARE

A handwritten signature in black ink, featuring a large initial 'N' followed by a series of connected, flowing letters.

Nima Nikaein
JUSTERARE

Beslutspunkter - sammanfattning

Nr	Punkt	Beslut
47	5.d	Att Linjerådet sammanställer en enkät rörande utbudet av specialkurser.
48	5.f	Att Sophia hör av sig till Gustaf med frågan om institutionen avser att kommunicera sitt beslut kring reduktion av undervisningstimmar.
49	6.b	Att det konstituerande mötet skall hållas den 14 december.